

ACTA NÚMERO CENTO E NOVE

2 DE ABRIL DE 2013

David
ANDRÉ TAVARES
SP. 4/13

--- Aos dois dias de abril de dois mil e treze, pelas vinte e uma horas, reuniu na sede da Junta de Freguesia de São Roque, a Assembleia de Freguesia, em sessão ordinária, presidida por Teresa Daniela da Costa Xará, com a seguinte ordem de trabalhos:

----- Ponto um: Aprovação da ata número cento oito.-----

--- Ponto dois: Apreciação das atividades da Junta de Freguesia (informação escrita). -----

--- Ponto três: Apreciação e votação da Minuta Protocolo Delegação de Competências- Benfeitorias na Rede Viária. -----

--- Ponto quatro: Apreciação e Votação da Minuta do Contrato Programa "Revitalização da Área Rural e de Lazer". -----

--- Ponto cinco: Primeira, Segunda e Terceira Revisão Orçamental. -----

--- Ponto seis: Apreciação e Votação da Conta Gerência e PPI 2012. -----

--- Aberta a sessão, a Presidente da mesa verificou estarem presentes, André Tavares, Alcides Baptista, Júlia da Costa e Almerinda Ribeiro, em substituição de Rui Pinho, do Partido Socialista, Célia Sá, João da Costa Santos, Mário Magalhães e Manuel Xará do Partido Social Democrata, ausentes estavam Rui Pinho que apresentou justificação. -----

--- No período antes da ordem do dia, não se registou qualquer inscrição.-----

--- Ponto um: Aprovação da ata número cento oito.-----
Relativamente ao ponto um da ordem de trabalhos foi colocada à votação a ata número cento e oito, sendo esta aprovada por maioria, com abstenção de Manuel Xará por motivo de ausência no momento da votação.-----

--- Ponto dois: Apreciação das atividades da Junta de Freguesia (informação escrita). -----

ACTA NÚMERO CENTO E NOVE

2 DE ABRIL DE 2013

David
ANDRÉ TAVARES
SP. 4/13

--- A Presidente da Mesa deu a palavra ao Presidente da Junta de Freguesia que fez uma breve síntese das atividades decorridas durante o período de vinte e seis de Dezembro até dois de abril de dois mil e treze, alertando para conclusão do parque de lazer, as obras envolventes ao cemitério de Bustelo e deu uma breve explicação do negócio das capelas do cemitério. -----

--- O Presidente da Junta de Freguesia fez uma breve análise da situação financeira da Comissão Social de Freguesia e das atividades previstas bem como da situação financeira da Junta de Freguesia, que neste momento se encontra numa situação confortável. -----

-- No ponto dois, houve a inscrição para falar de João Santos, Célia Sá e Mário Magalhães.-----

--- João Santos interveio questionando se a verba da renda pendente seria do Café Irish Roque.-----

--- Célia Sá interveio questionando as obras em curso que não a da Adritem e alertando para o estado da Rua dos Moinhos que era necessário resolver.-----

--- Mário Magalhães interveio questionando de quem era o proprietário do Tanque, na rua dos Tanques .-----

--- A Presidente da Mesa deu a palavra ao Presidente da Junta de Freguesia que confirmou que o dinheiro das rendas em atraso era relativo ao Irish Roque. Relativamente às obras, estas eram referentes à área envolvente ao Cemitério de Bustelo, à rua dos Moinhos, ao muro da Rua das Figueiras e a empreitada de tapar buracos. Quanto ao tanque, sendo reconhecidamente público, está num terreno privado. Existe um entendimento com o Presidente da Camara de Oliveira de Azeméis para avançar com as obras, após projeto a elaborar pelos serviços da Câmara. No entanto, a Junta de Freguesia só o deverá fazer, assim como a conclusão da área envolvente ao Cemitério de Bustelo, após o protocolo com a Câmara Municipal. -----

ACTA NÚMERO CENTO E NOVE

2 DE ABRIL DE 2013

*Janiele
ANDRÉ TAVARES
SP. 10/13*

--- Ponto três: Apreciação e votação da Minuta Protocolo Delegação de Competências- Benfeitorias na Rede Viária. -----

--- A Presidente da Mesa deu a palavra ao Presidente da Junta de Freguesia que deu uma breve explicação ao qual se referia o protocolo. -----

--- Relativamente ao ponto três da ordem de trabalhos foi colocado à votação, sendo este aprovado por unanimidade. -----

--- Ponto quatro: Apreciação e votação da Minuta do Contrato Programa "Revitalização da Área Rural e de Lazer". -----

--- A Presidente da Mesa deu a palavra ao Presidente da Junta de Freguesia que explicou a necessidade de aprovar esta minuta e a que se referia. -----

--- Relativamente ao ponto quatro da ordem de trabalhos foi colocado à votação, sendo aprovado por unanimidade. -----

--- Ponto cinco: Primeira, Segunda e Terceira Revisão Orçamental. -----

--- A Presidente da Mesa usou da palavra para solicitar a leitura individual das três revisões e das respetivas aprovações separadamente, sendo a terceira revisão orçamental incluída neste ponto por proposta do presidente da junta de freguesia, sendo a mesma aceita por parte da assembleia. -----

--- A Assembleia concordou com a proposta da presidente da Mesa.

--- A Presidente da Mesa deu a palavra ao Presidente da Junta de Freguesia que explicou a primeira revisão orçamental, que era referente à contratação de um trabalhador através do centro de emprego e respetivos pagamentos a esse trabalhador. -----

--- Relativamente à primeira revisão orçamental foi colocada à votação, sendo aprovado por unanimidade. -----

ACTA NÚMERO CENTO E NOVE

2 DE ABRIL DE 2013

--- A Presidente da Mesa deu a palavra ao Presidente da Junta de Freguesia que explicou a segunda revisão orçamental, que era referente ao protocolo delegação de competências da Rede viária, visto anteriormente. -----

--- Relativamente à segunda revisão orçamental foi colocada à votação, sendo aprovado por unanimidade. -----

--- A Presidente da Mesa deu a palavra ao Presidente da Junta de Freguesia que explicou a terceira revisão orçamental, que era referente a obras na ponte do Silvar. -----

--- Relativamente à terceira revisão orçamental foi colocada à votação, sendo aprovado por unanimidade. -----

--- Ponto seis: Apreciação e Votação da Conta Gerência e PPI 2012. -----

--- A Presidente da Mesa deu a palavra ao Presidente da Junta de Freguesia que sublinhou algumas verbas gastas em donativos e com a associação de pais, e a verba referente a comissão social, sublinhado também as obras do parque de lazer referentes no PPI. -----

--- Relativamente ao ponto seis da ordem de trabalhos foi colocado à votação, sendo aprovado por unanimidade. -----

--- No período depois da ordem do dia, não se registou qualquer inscrição. -----

--- Nada mais havendo a tratar, a Presidente da Mesa deu por encerrados os trabalhos e, para constar, se lavrou a presente ata que depois de lida e aprovada, será assinada pela Mesa. ---

A Presidente *Teresa Daniela Costa Xavier*

O Primeiro Secretário *André Luís de Lima Tavares*

O Segundo Secretário *Olinda Luísa da Silva*